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Захворювання шкіри є одними із найбільш розповсюджених за темпом 

захворюваності та за кількістю вперше захворілих. За даними Департаменту 

МОЗ з реформ і розвитку медичної допомоги кожен 20 мешканець України 

хворіє на один з видів шкірних захворювань. У країнах світу так само ситуація 

зі шкірних захворювань залишається невтішною. За даними ВООЗ більше 30% 

страждають на шкірні захворювання, яких з кожним роком стає все більше. 

Тому актуальності набуває дослідження сучасного стану розповсюдження 

дерматологічних захворювань в Україні та забезпечення їх профілактики. 

Метою даного дослідження було проаналізувати дані Державної служби 

статистики України, ВООЗ та МОЗ України, використовуючи методи: 

статистичний, аналітичний, узагальнення. 

Одним з найбільш розповсюджених захворювань шкіри в Україні є 

меланома, на яку реєструється більше 20 тис. випадків на рік. Фахівці в галузі 

онкології стурбовані тим, що рівень захворюваності на меланому у всьому світі 

систематично зростає, щороку спостерігається зростання пацієнтів з таким 

діагнозом на 3-7%.  

У зв’язку з цим необхідно більшу увагу приділяти профілактиці 

захворювання та застосуванню певних правил належного поводження під 

сонячним промінням, тому що провідником меланоми є експозиція 

ультрафіолету, регулярно оглядати шкіру, уникати травмування шкіри в ділянці 

родимок. Особливо це стосується людей, які мають дуже світлу шкіру та мали 

сонячні опіки в анамнезі, або тих, хто має велику кількість родимок та 

веснянок.  Наразі, в Україні є тенденція до зростання кількості хворих на 20%, 

які вперше стали на облік до лікаря з діагнозом меланома. Завдяки Дню 

меланоми, який в Україні відбувається з 2009 р., вдалося зменшити смертність 

від меланоми на 15%. Однак, в Україні щорічно вмирає біля 1100 хворих від 

меланоми. За словами медиків, цей вид раку стає все агресивніше. Тому дуже 

важливо регулярно проходити медогляд та своєчасно виявляти недугу. 

Одночасно спостерігається тенденція до зниження кількості медичних фахівців 

відповідного профілю майже у 1,5 рази.  

Отже, незважаючи на скорочення кількості профільних фахівців, 

самопрофілактика та своєчасна діагностика є одним з дієвих способів 

запобігання меланоми та захворювань шкіри. Важливо регулярно оцінювати 

поверхню шкірних покривів на наявність ознак та змін, що потенційно можуть 

нести злоякісний характер.  

  


